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  )كل سؤاللدرجة  40( :الآتية الأربعة عن الأسئلة أجبيأولاً : 

2وف  Ș*المعرّف على  f لتاǼعل الخط البǽاني CلȞǽن :السؤال الأول  cos
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2y الذȑ معادلته  أنّ المستقǽم يأثبت   x   مقارب مائل للخطC  في جوار وضع  يثمّ ادرسC  ة إلىǼالنسǼ.  
  

2المعادلة الآتǽة :  في  حلي  : ثانيالسؤال ال 5 12z i   .  
    
)معلمٍ متجانس  يف : ثالثالسؤال ال ; , , )O i j k

   ȋ1)، لدینا النقا, 1, 0)A  1) و, 1, 4)B  1) و, 1, 3)C    
     اكتبي معادلةً للكرة التي قطرها[ ]AB .  
     ȋانت النقاȞ ما إذاǽبیّني فA و B و C أم لا . تقع على استقامةٍ واحدة  
  
2ln(4حلّي المعادلة الآتǽة :   : رابعالسؤال ال 1) ln( 1) 2 ln2x x    .  
 

  )لكل سؤال درجة  06( : الآتية ربعةالأارين التم يثانياً : حل
,0]التاǼع المعرّف على  fلȞǽن :التمرين الأول    [  :Ș3وف( ) 3 5f x x x   .  

       تغیرات ادرسيf . هǼ ًونظّمي جدولا   
       أثبتي أنّ للمعادلة( ) 0f x   ٌحلٌ وحید  Șحقǽ]1,2[  .  

  
2  التاǼع المعطى Ǽالعلاقة  fلȞǽن  :التمرين الثاني    1
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      ًاǽقǽأعطِ عدداً حقA انȞ إذا : Șحقǽx A  انȞ( ) ]1.99,2.01[f x .  
      احسبيlim ( ( ))

x
f f x


 .  

            
   :التمرين الثالث 

  . 1وهو مختلف عن  1عدداً عقدǽاً طوȄلته تساوw  ȑعدداً عقدǽاً ما ، ولȞǽن  zلȞǽن 
wzأنّ أثبتي  z

iw i




  تخیّلي Ǽحت . 

  
  
  

 يوجد صفحة ثا�ية يرجى قلب الصفحة



   :التمرين الرابع 
1لȞǽن العددان العقدǽان :        

3z i   و 
2
1z i   

      لاً من الأعدادȞ ل المثلثيȞالشǼ 1اكتبي
z  2وz  1و 2

z z.  
       العدد ȑل الجبرȞالشǼ 1اكتبي 2

z z  .  

      7استنتجي
sin
12

 .  
   
  درجة لكل مسألة ) 100ثالثاً: حلي المسألتين الآتيتين: (  
   :المسألة الأولـى  
  مرȞز الأǼعاد المتناسǼة Gرȃاعي وجوه ما. ولتكن  ABCDلȞǽن   
  . BCDمرȞز ثقل المثلث  Kذاتها. ولȞǽن  1لرؤوسه مزوّدة جمǽعها Ǽالأمثال  

]منتصفي  Jو IوȞذلك لȞǽن  ]AB و[ ]CD .الترتیبǼ  
   ة لتثبت ياستعملǽعǽأنّ  يالخاصة التجمG  تقع على[ ]AK  ّوأن  

      3
4

AG AK=
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.  
   أنّ  يأثبتG  ة للنقطتینǼعاد المتناسǼز الأȞهي مر( ,2)I و( ,2)Jأنّ  ي. واستنتجG تقع في منتصف[ ]IJ.  
    ًاǽفǽȞ ًلنختر معلما( ; , , )A AB AC AD

  
   D(0,0,1)و  C(0,1,0)و  B(1,0,0)و  A(0,0,0)عندئذٍ تكون  

    .a  ȋات النقاǽإحداث ȑأوجدI وJ  وK  لٍّ من الأشعةȞ اتǼȞو مرIJ


BKو  


uو  AB AC AD= + +
  .  

    .b  أتكون الأشعةIJ


BKو  
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  مرتǼطة خطǽاً . uو 
  
,0[المعرف على  fالخط البǽاني للتاǼع  CلȞǽن  :المسألة الثانية   [  Ș2وف 1
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      ادرسي تغیراتf و نظمي جدولاً بها .  
      ّم  أثبتي أنǽالمستقd  معادلته ȑالذln2y x   مقارب للخطC  وادرسي وضع ،C  ة إلىǼالنسǼd .  

      أثبتي أنّ للمعادلة( ) 0f x    حل وحید  1,2[ینتمي إلى المجال[ .  
      مǽارسمي في معلم واحد المستقd  انيǽثمّ الخط البC .  

  .....................................................................انتهت الأسئلة ..................................
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